

СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН „ТРИАДИЦА“



Утвърждавам:
Кмет на Район „Триадица“
Инж.Николай Терзиев

ПРОТОКОЛ

№ 8

Днес, **21.07.2016 г.** (четвъртък), в сградата на СО - Район „Триадица“ на адрес: гр. София, ул. „Алабин“ № 54, ет. 3, зала 301, се състоя среща на постоянния Обществен съвет /Съвета/ към Кмета на СО – Район „Триадица“ за обсъждане и търсене на решение на специфичните проблеми на живущите в кв. „Манастирски ливади“, находящ се на територията на СО – Район „Триадица“.

На заседанието присъстваха определените за представители на Обществения съвет със Заповед № РТР16-РД56-88/25.03.2016 г. на Кмета на СО - Район „Триадица“ служители от страна на Район „Триадица“, а именно:

Председател: арх. Иван Шишков – Главен архитект на СО - Район „Триадица“

Членове:

1. Николай Казаков – Началник отдел „ПНОЧР“ в СО - Район „Триадица“
2. Паулин Митев – Началник отдел „УОСЖФ“ в СО - Район „Триадица“
3. арх. Веселина Хитрова – Началник отдел „УТКРКС“ в СО - Район „Триадица“
4. инж. Елена Димитрова – Началник отдел „ИКИИ“ в СО - Район „Триадица“

Освен постоянните членове, присъстваха и Кметът на Район „Триадица“ – инж. Николай Терзиев и г-н Антоний Кръстев – Заместник-кмет на Район „Триадица“.

На заседанието присъстваха представители от страна на гражданите, живущи в кв. „Манастирски ливади“.

След откриване на срещата, Съветът премина към дискутирането на конкретни въпроси, поставени от присъстващите в залата представители на гражданите, както следва:

1. От Гл. архитект на Район „Триадица“ – арх. Иван Шишков бе дадена информация за предприетите мерки по отношение на преградени от собствениците улици в кв. „Манастирски ливади“. Той уточни, че са съставени актове на основание изготвени констативни протоколи на собствениците, поставили бариера на определени улици или ограничаващи достъпа на живущите в квартала чрез други преграждения. Бариерата, поставена от дружество „Кристиан – Нейко – 90“ ЕООД на ул. „Тодор Каблешков“ № 72, е вече вдигната. Подготвя се съставянето на акт и за собственика, изградил паркинг в участъка от ул. „Иван Кирков“ до ул. „Костенски водопад“ (до бл. 30).

2. В тази връзка бе повдигнат въпросът за поставена телена ограда около изградена сграда, намираща се в близост до улицата, на която е изграден бетоновия възел в квартала. Следва да се извърши проверка от служителите на районната администрация за статута на въпросната сграда.

3. Като проблем бе спомената и липсата на канализация по ул. „Костенски водопад“ в квартала. Бе уточнено, че за да стартира цялостното изграждане на улицата, успоредно с поставяне на отводнителни шахти по същата, то следва всички предприети отчуждителни процедури да са приключили. По отношение на неасфалтираните участъци от улици, като тези по ул. „Иван Кирков“ например, то същите ще бъдат засипани с натрошен камък. Това ще бъде временна мярка до окончателното им изграждане с цел намаляване на замърсяването при преминаване по улицата.

4. По отношение на изградения в квартала бетонов възел, то премахването на същия ще бъде предмет на разглеждане в заседание на комисия по чл. 196 от ЗУТ. Процедурата се предвижда да бъде започната следващата седмица. За терена, върху който е изграден бетоновия възел, се подготвя идеен проект за изграждането на обществена градинка. Вече има подадени няколко оферти от различни фирми за извършване на демонтажа. Със започване на действията по демонтажа, ще започне и подготовка на терена по описания по – горе проект.

5. Разискан бе въпросът относно изградения по ул. „Тодор Джабаров“ мост. С цел стартиране на процедурата по цялостното изграждане на същия е пуснат проект за одобрение до Дирекция „Инженерна инфраструктура“ към Столична община. Планира се строително ремонтните работи да започнат следващата календарна година. Същевременно няма пречка частта на ул. „Тодор Джабаров“ след моста да бъде асфалтирана, като по този начин се свържат двата вече асфалтирани участъка от нея. Към момента са изпратени от страна на районната администрация предложения за асфалтирането на няколко улици в квартала до Дирекция „Транспортна инфраструктура“ към Столична община.

6. По поставения на предходната среща въпрос относно неправомерно паркиране на автомобили по тротоарите в участъка между ул. „Деян Белишки“ до ул. „Луи Айер“ по бул. „Тодор Каблешков“, г-н Кръстев потвърди, че до края на месец август ще бъдат монтирани колчета за ограничаване на паркирането и осигуряване на безпрепятственото преминаване на пешеходците.

С тези действия приключи срещата на Обществения съвет. Всяка среща на Съвета ще бъде протоколирана. Настоящият протокол следва да се изпрати на представителите, записали се в присъствия списък, както и да се обяви на официалната интернет страница на СО – Район „Триадица“ – www.triaditza.org, за да могат да се следят взетите от Съвета решения от заинтересованите лица.

Следващото заседание на Обществения съвет за обсъждане на въпроси, касаещи кв. „Манастирски ливади“, ще да се проведе по график на 18.08.2016 г. (четвъртък) от 16.00 часа в зала 301 в сградата на Район „Триадица“.

Председател на Обществения съвет:

/арх.Шишков/

Протоколчик:.....

/Е.Семерджиева/